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Q3
Le déroulement en classe virtuelle a bien facilité l’organisation de mon
planning personnel

Réponses obtenues : 13
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q4
Le programme de la formation m’a semblé équilibré et satisfaisant.
Réponses obtenues : 13
 Question(s) ignorée(s) : 0

0.00%
0

0.00%
0

53.85%
7

46.15%
6

 
13

 
3.46

53.85%53.85%​​53.85%
46.15%46.15%​​46.15%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Pas d’accor… Plutôt pas … Plutôt d’ac… Tout à fait …

(aucune étiquette)

  PAS D’ACCORD DU
TOUT

PLUTÔT PAS
D’ACCORD

PLUTÔT
D’ACCORD

TOUT À FAIT
D’ACCORD

TOTAL MOYENNE
PONDÉRÉE

(aucune
étiquette)



Questionnaire d'évaluation Classe Virtuelle FAF 2024

5 / 19

Q5
Les intervenants ont bien facilité ma compréhension
Réponses obtenues : 13
 Question(s) ignorée(s) : 0

0.00%
0

0.00%
0

30.77%
4

69.23%
9

 
13

 
3.69

30.77%30.77%​​30.77%

69.23%69.23%​​69.23%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Pas d’accor… Plutôt pas … Plutôt d’ac… Tout à fait …

(aucune étiquette)

  PAS D’ACCORD DU
TOUT

PLUTÔT PAS
D’ACCORD

PLUTÔT
D’ACCORD

TOUT À FAIT
D’ACCORD

TOTAL MOYENNE
PONDÉRÉE

(aucune
étiquette)



Questionnaire d'évaluation Classe Virtuelle FAF 2024

6 / 19

Q6
La méthode pédagogique m’a paru suffisamment interactive
Réponses obtenues : 13
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q7
L'encadrement de ce séminaire m'a semblé efficace
Réponses obtenues : 13
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q8
L’organisation logistique était satisfaisante
Réponses obtenues : 13
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q9
Ce séminaire va modifier ma pratique
Réponses obtenues : 12
 Question(s) ignorée(s) : 1
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Q10
Cette formation présentielle à distance a répondu à mes attentes
Réponses obtenues : 12
 Question(s) ignorée(s) : 1
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76.92% 10

23.08% 3

0.00% 0

Q11
La durée de la classe virtuelle était en adéquation avec son contenu
Réponses obtenues : 13
 Question(s) ignorée(s) : 0

TOTAL 13
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Q12
Si la réponse est non, merci d'en préciser la raison.
Réponses obtenues : 4
 Question(s) ignorée(s) : 9

# RÉPONSES DATE

1 oui et non, oui car ça a été bien réalisé et que cela me convient pour ma pratique , mais non
car il faudrait plus sur ce sujet

6/20/2024 1:59 PM

2 par contre le tour de table des participants est toujours long 6/20/2024 1:56 PM

3 J'aurais aimé un point sur les orientations spécifiques auprès de la MDPH, mais limité par le
temps ! Le reste de la formation était très bien !

6/20/2024 1:56 PM

4 au vu du sujet : besoin de remplir 1 ou 2 dossiers en plus 6/20/2024 1:54 PM
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100.00% 13

0.00% 0

Q13
Je recommanderais ce type de programme à mes collègues
Réponses obtenues : 13
 Question(s) ignorée(s) : 0

TOTAL 13
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100.00% 13
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Q14
La formation me semble indépendante et éthique
Réponses obtenues : 13
 Question(s) ignorée(s) : 0

TOTAL 13
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Q15
Si la réponse est non, merci d'en préciser la raison.
Réponses obtenues : 0
 Question(s) ignorée(s) : 13

# RÉPONSES DATE

  There are no responses.  
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Q16
Si le programme n'est pas satisfaisant quelles sont vos suggestions
sur les éléments à modifier?
Réponses obtenues : 2
 Question(s) ignorée(s) : 11

# RÉPONSES DATE

1 j'aimerai que les tours de tables soient moins longs 6/20/2024 1:56 PM

2 horaires compliqués en journée au milieu des consultations 6/20/2024 1:52 PM
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Q17
Quels sont les messages que vous retenez pour améliorer votre
pratique?

Réponses obtenues : 10
 Question(s) ignorée(s) : 3

# RÉPONSES DATE

1 Bien préciser les besoins et les attentes, bonne description du retentissement fonctionnel du
handicap de l'enfant et remplissage à faire de façon plus détaillé dans certaines rubriques.

6/20/2024 2:32 PM

2 classification categoriel, dsm, définir les restrictions et le retentissement 6/20/2024 2:03 PM

3 description de la vie réelle, amélioration de ma vision pour la description signes cliniques ,
reformuler les besoin , pas besoin de connaitre tous les acronymes

6/20/2024 1:59 PM

4 décrire les difficultés fonctionnelles 6/20/2024 1:56 PM

5 Description clinique organisée
Toujours aidant 6/20/2024 1:56 PM

6 je fais changer ma pratique en effet téléconsultation et remplissage à distance du dossier en
cotant

6/20/2024 1:56 PM

7 Etre succincte ; remplir les différentes dimensions du handicap uniquement dans les cases
adaptées, être synthétique
Et connaissance des modalités de recours

6/20/2024 1:56 PM

8 Décrire le retentissement 6/20/2024 1:53 PM

9 être plus concis, moins répéter selon les différents parties du document 6/20/2024 1:52 PM

10 certificat qui doit être descriptif avant tout 6/20/2024 1:48 PM
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Q18
Commentaires :
Réponses obtenues : 1
 Question(s) ignorée(s) : 12

# RÉPONSES DATE

1 merci beaucoup 6/20/2024 2:03 PM
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Q19
Avez-vous des besoins de formation sur un autre sujet?
Réponses obtenues : 2
 Question(s) ignorée(s) : 11

# RÉPONSES DATE

1 Orientations scolaires hors du milieu ordinaire via la MDPH et hors MDPH 6/20/2024 1:56 PM

2 les différentes scolarisations 6/20/2024 1:52 PM




